



Каждый из нас любит путешествовать и открывать для себя новые места: города, села, деревеньки со своими обычаями, а порой и целые страны... Но с возрастом понимаешь, что, пожалуй, самое любимое и долгожданное путешествие – это к себе на малую родину. Сначала мы тщательно готовимся к встрече с родным домом, родными и близкими, а потом наступает дорога, которая для большинства, не имеющего собственного авто, проходит в маршрутках, автобусах и поездах. И вот именно в дороге порою с нами происходят незабываемые встречи, о которых хочется рассказать...

В этом году я поехала домой к маме под конец лета. Дорога у меня была не из близких. Ведь, чтобы добраться в Архангельскую область, мне нужно сначала из Углича доехать до Ярославля, а потом еще 16 часов трястись на поезде. Удобнее всего, конечно, на поезде Москва-Воркута. И, как правило, билеты на него всегда есть. Далее в городе Котласе с поезда пересаживаюсь на утренний автобус и, наконец-то, добираюсь до своей деревеньки. Кстати, Котлас считается югом севера и, наверное, многим известен по существовавшему в 1943-45-е годы около него «Котласлагу» и накопительно-пересыльному пункту «Макариха», откуда было трудно возвратиться здоровым и живым. Но это так, к слову.

